



БОЛЬШЕВИК



№2(134)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2011 год
---------	--	----------

КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии

МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА
В.И.Ленин. Государство и революция

23 февраля - День Советской Армии и Военно-морского флота

Красная Армия

Вчера пророки бездарные
О конце революции спорили,
А сегодня Красная Армия
Шагает в ногу с историей.

Тот, кто слышал солнечный голос,
Разве может в борьбе устать?
Сталь штыков непреклонна, как воля,
Наша воля тверда, как сталь.

Мечты предрассветных столетий
Воплотились в багровые зовы.
Мы солнце победы встретим,
Руками грубыми словим.

Действительность лучезарнее
Сухих кабинетных теорий.
Да здравствует Красная Армия,
Шагающая в ногу с историей!!!

Слова - Н.Стальский
Музыка - И.Баранов



ФЕВРАЛЬ
23 ДЕНЬ
СОВЕТСКОЙ АРМИИ
И ВОЕННО-МОРСКОГО
ФЛОТА

55 лет назад в феврале 1956 года состоялся
XX съезд КПСС - съезд ревизионистов

Демонтаж

Отступление от социализма правомерно связывают с "правлением" Никиты Хрущева. Начав после смерти Сталина так называемую "борьбу с культом личности", руководство КПСС выплеснуло из ванны вместе с водой и ребенка. Уверовав в магическую силу партийных решений, хрущевцы забыли, или не знали, марксистскую истину, что общественное развитие определяется объективными законами, которые не зависят от ума и воли людей. А результативность человеческих деяний, политических решений зависит от того, насколько люди овладели этими законами. Политик и становится свободным только тогда, когда он познал эти законы, ибо давно известно, что свобода - есть осознанная необходимость. Сталин был марксистом...
..Он прекрасно это понимал, потому и произнес пророчески в беседе с Мао Дзедунем 16 декабря 1949 года, что "социализм - это наука..., имеющая... общие закономерности и стоит лишь отойти от них, как построение

социализма обречено на неизбежную неудачу". Так и случилось в СССР и в самом Китае.

Так было и с приходом Никиты. Еще 19 октября 1928 года на пленуме МК и МКК ВКП(б) Сталин в докладе говорил о наличии в стране объективных оснований для возможной реставрации капитализма в стране. Россия - страна мелкокрестьянская. В ней имманентно присутствует МЕЛКОБУРЖУАЗНАЯ идеология, базирующаяся на частной собственности. Сталин часто вспоминал ленинские слова о том, что сила капитализма заключается "в силе мелкого производства..., а мелкое производство рождает капитализм и буржуазию постоянно, ежедневно, ежечасно, стихийно и в массовом масштабе". Это гениальное открытие Ленина ни для Хрущева, ни для всех последующих генсеков не стало методологическим инструментом в экономической политике. И привело, в конечном итоге, к социальной трагедии.

Продолжение на стр. 2

Наша История

Установление власти Советов в Грузии

После Октябрьской революции в России, 28 ноября 1917 года в Тбилиси был создан Закавказский комиссариат во главе с меньшевиками, проводившими политику сепаратизма от Советской России. В феврале 1918г. Закавказским комиссариатом создан новый орган государственной власти - Закавказский сейм, объявивший Закавказскую Демократическую Федеративную Республику, которая распалась уже 26 мая (8 июня) 1918 на три новых государства: Грузинская Демократическая Республика, Азербайджанская Демократическая Республика, Республика Армения.

7 мая 1920 года Грузинская республика заключила договор с РСФСР, по которому она должна была разорвать всякие связи с российской контрреволюцией, вывести из Грузии иностранные военные части, легализовать большевистские организации. 18 февраля Грузия была провозглашена Советской Социалистической Республикой. 25 февраля 1921 года части 11-й Красной Армии вместе с отрядами грузинских повстанцев свергли меньшевистское правительство. 2 марта 1922г. принята первая конституция Грузинской ССР.

Во время Великой Отечественной войны народы Грузинской ССР встали на защиту Родины - СССР. В войне участвовало около 700 тысяч уроженцев Грузии, что составляло 1/5 населения республики. 137 граждан, проживавших в Грузинской ССР за боевые подвиги были удостоены звания Героя Советского

Союза. Свыше 240 тысяч были награждены орденами и медалями. "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!" - в годы Советской власти это уже был не лозунг, а живая реальность, и Победа в Великой Отечественной Войне - это была, прежде всего, победа социализма над капитализмом, победа интернационализма над национализмом и шовинизмом.

Но что мы видим сейчас? Капитал делит рабочих на расы и нации, натравливает один народ на другой - межнациональная вражда, переходящая в межэтнические войны, выгодна буржуазии. В 2008 году народы Осетии, Грузии, России стали разменной монетой в руках империалистов и националистов. Множество людей, в том числе и мирного населения, погибли, были ранены, искалечены, остались без крыши над головой. Города и сёла были превращены в развалины. Кому была выгодна эта война? Не русским рабочим и молодым солдатам, не осетинским и грузинским трудящимся, которые еле-еле сводят концы с концами в нищей и разграбленной буржуазно-феодальными баронами Грузии и едут на заработки в ту же Россию. Война была выгодна империалистам, нажившимся на поставках вооружения и боеприпасов в условиях кризиса перепроизводства, когда единственным "мотором", способным "завести" заглохнувшую и обанкротившуюся капиталистическую экономику, является война...

Дела грузинские

(По материалам газеты "К Барьеру!")

«Значительная часть средств на грузинские военные расходы выделяются странами Запада. Так, после российско-грузинской войны Грузии было выделено \$4,5 млрд. на восстановление военной инфраструктуры. Согласно данным грузинских СМИ, ссылающихся на обсуждение бюджета США в конгрессе в секции иностранной помощи, в 2009 году военная помощь Грузии от американцев составила \$11.8 млн, в 2010 году планируется выделить \$14 млн.»

Деньги есть, только не на благо народа, а на войны, что характерно для империализма.

«Но в ходе военного конфликта боевой дух ряда подразделений оставлял желать лучшего. После войны грузинские власти завели около 1,7 тыс. уголовных дел о дезертирстве.»

Однако в Грузии есть умные люди, и они не хотят, чтобы их укокошили «за государя императора».

«По словам Игоря Коротченко, грузинская армия готовится к ведению локальных конфликтов по современным стандартам с использованием средств радиоэлектронной борьбы, беспилотной авиации.»

«Из Украины Грузия вновь получила бэтэры и ракетные системы залпового

огня «Град», - рассказывает военный эксперт Заур Алборов, - есть информация, что в Грузию поступили и израильские РСЗО «Линкс». По данным эксперта, оружие начало поступать в Грузию сразу после конфликта: «В одном из американских кораблей, привезших в Батуми якобы гуманитарную помощь, были модернизированные зенитно-ракетные комплексы Hawk, взятые с баз хранения в Италии.»

«Заграница им поможет!» гвоздить из «Градов» по мирному населению.

Вся праздная болтовня «образованных слоёв», что после развала Союза для народа наступит «эпоха процветания», строительства под присмотром американских советников «цивилизованного общества» оказалась, конечно же, лживой болтовнёй.

Что к этому добавить? В Румынии, Молдове, Украине, Грузии, Прибалтике, других «державах» «свидома» интеллигенция (в основном - гуманитарная) где брехнёй, где войной мутит воду с целью создания фашистских «микроимперий». Где весь народ, кроме них, будет быдлом, а они - «элитой». Сталин таких субчиков сажал, и не только сажал. Они его не любят. С чего бы это? Ведь прав же был человек!

С.А.Иваненков

